



VERONAFIERE

Predstavništvo za Sloveniju, Hrvatsku, Bosnu i Hercegovinu, Srbiju,
Crnu goru, Makedoniju, Kosovo i Albaniju

FIERACAVALLI

SINCE 1898

VERONA 06-09 NOVEMBER 2014

Logatec, 29. 09. 2014

Poziv - Poslovni besplatan obilazak Fieracavalli sajma u Veroni – 05. 11. – 08. 11. 2014.

Poštovani

sretan sam da Vas mogu obavijestiti, da Veronafiery organizira **poslovni sponzoriran obilazak sajma Fieracavalli** (sajam konja i opreme) u Veroni za ograničen broj odabranih predstavnika tvrtki iz Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije, Crne Gore, Makedonije, Kosova i Albanije za jednog predstavnika iz svake tvrtke. Posjet sajma Fieracavalli u Veroni je predviđen od **05. 11.** (dolazak u Veronu) do **08. 11. 2014** (odlazak iz Verone). Na rasporedu su dva radna dana na sajmu – 6. i 7.11.), a za odabrane predstavnike poduzeća će biti boravak u Veroni besplatan. Nadoknada troškova puta u Veronu nije predviđena. Za izaslanstvo ću kao predstavnik Veronafiery ja također voditi brigu u Veroni.

Cilj ovog poslovnog posjeta je razgled sajma i razvoj poslovnih kontakata s predstavnicima tvrtki koje će izlagati u Veroni. Svaki član delegacije će imati sastanke na prostoru izlagača, prema interesu iskazanom u prijavi i sastancima koje ćete zakazati putem Interneta na našoj stranici (12 do 15 sastanka). Više informacija o sajmu možete naći na web stranici <http://www.fieracavalli.it/>. Službeni jezik poslovnog susreta je engleski.

U slučaju da ste zainteresirani za posjet sajmu, što uključuje smještaj u Veroni, udoban hotel (****) u jednokrevetnoj sobi (dodatni troškovi - hotelski bar, telefon – nisu uključeni), ručak i večeru, svečanu večeru za sve delegacije iz svih pozvanih zemalja, VIP ulaznicu i mogućnost korištenja VIP prostorija na sajmu i prijevoz od hotela na sajam za razdoblje IN: **05. 11. 2014** - OUT: **08. 11. 2014** molim Vas popunite obrazac na <http://hub.veronafiery.it/en/buyersClub/registrazione/faircode/FIC14/> **ŠTO PRIJE i najkasnije do 07. 10. 2014.** Popunite sva polja i u polju **I was contacted by** izaberite MŽ Consulting & Fairs - Alpe Adria region. Poradi programa obilaska nužno je pridržavati se IN i OUT datuma.

Ako bi željeli sudjelovati na sajmu sa više delegata iz Vaše tvrtke, možete za dodatne delegate plaćati troškove noćenja i hrane sami a mi ćemo se pobrinuti, da rezerviramo isti hotel. Molim Vas, da mi to javite putem maila info@mz-consulting.org.

Sve detalje će delegati primiti naknadno, poslije izabiranog postupka, isključivo na e-mail adresu koju budete naveli u prijavi.

Srdačan pozdrav.

Mr.Sc. Matjaž Žigon

Predstavnik Veronafiery za Sloveniju, Hrvatsku, Bosnu i Hercegovinu,
Srbiju, Crnu goru, Makedoniju, Kosovo i Albaniju



Consulting & Fairs
Grčarevec 8
SI - 1370 Logatec

Tel.: +386 1 750 94 90
Fax: +386 1 754 36 58



Predstavništvo »Ente Autonomo per le Fiere di Verona« - Veronafiery za Sloveniju,
Hrvatsku, Bosnu i Hercegovinu, Srbiju, Crnu goru, Makedoniju, Kosovo i Albaniju

info@mz-consulting.org
www.mz-consulting.org